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Vedoucí kolotoče Čvc 4, 2024

Rozkopal jsem tu starou rozbitou hromadu “sraček” v
debatě, a to znamená, že máme Kamalu! Donald Trump
nevybíravými slovy z golfového vozíku potvrdil
spekulace, že Joe Biden končí v kampani a jeho místo
zastoupí Kamala Harris! Bloomberg mezitím potvrdil, že
desítky kongresmanů chystají dopis s výzvou Bidenovi,
aby odstoupil z kampaně!
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Rozkopal jsem tu starou rozbitou hromadu “sraček” v debatě, a to znamená, že máme
Kamalu! Donald Trump nevybíravými slovy z golfového vozíku potvrdil spekulace, že
Joe Biden končí v kampani a jeho místo zastoupí Kamala Harris! Bloomberg mezitím
potvrdil, že desítky kongresmanů chystají dopis s výzvou Bidenovi, aby odstoupil z
kampaně!

Americký server Daily Beast uveřejnil uniklé video z Trumpova
golfového klubu, které podle všeho natočil jeden z caddy boys, tedy
pomocníků hráčů na golfovém hřišti. Video zachycuje Donalda
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Trumpa na golfovém vozíku, vedle něho sedí jeho syn Barron, a
Trump dává jednomu z pomocníků tuzér a následně se jich všech
ptá, jak si vedl v debatě minulou noc? Trump si odpověděl sám, že
rozkopal tu starou rozbitou hromadu sraček (Joea Bidena) a dodal,
že to v podstatě znamená, že jeho místo v kampani zastoupí Kamala
Harris.

Donald Trump si v krátkém rozhovoru nebral servítky a strhal Kamalu
jako špatnou a ubohou, která ale přesto bude lepší než Joe Biden.
Přitom volební preference Kamaly Harris jsou jedny z nejhorších
vůbec, mnohem horší, než Bidenovy preference, takže je vyloučené, že
by se Kamala Harris stala nástupkyní Bidena na kandidáta na
prezidenta. Její neobliba u amerických žen a rovněž u bílých mužů je
mimořádně vysoká.

Samotný Biden ve čtvrtek odpoledne prohlásil [1], že chce v kampani
zůstat, i když přiznal, že televizní debata se mu naprosto nepovedla.
Otázkou ale není, co chce Biden, ale jak se rozhodnou lidé, kteří
Bidena řídí a ovládají. Americký Bloomberg totiž přinesl ve středu
informaci [2], že skupina několika desítek kongresmanů a
senátorů chystá Bidenovi dopis, aby odstoupil z kampaně v zájmu
záchrany USA před Donaldem Trumpem a ruským vlivem.

Zatímco někteří loajalisté Bidena tvrdí, že jeho výbuch v debatě s
Trumpem byl způsobený únavou a prý šlo o výjimku, tak ve skutečnosti
ten tlak na Bidenův konec v kampani vychází z dlouhodobé
nespokojenosti s Bidenem a ta debata byla jen poslední kapkou nad
chcípajícím závodním koněm. Navíc poslední průzkum ukázal [3], že
po televizní debatě zvýšil Trump svůj náskok nad Bidenem o další 3
procentní body.

Nad Bidenem se stahují mračna a chystá se výzva několika desítek kongresmanů
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Biden totiž závod o Bílý dům nejen nemůže už vyhrát, ale ten závod už
nemusí ani doběhnout. A sponzoři demokratické strany a především
vojensko-průmyslový komplex tuší, že všechno, co se teď děje okolo
Trumpa, tedy jeho vítězství v debatě, jeho vítězství u Nejvyššího soudu
ohledně imunity, jeho válcování preferencí, je ve skutečnosti
neodvratitelný proces, který lze zvrátit jenom kandidátem, který bude
silnější než Trump. A v průzkumech potenciálních kandidátů je jenom
jedna taková osoba, a tou je Michelle Obama.

Joe Biden

Naprosto nemá smysl uvažovat nad ostatními demokratickými
kandidáty, protože ti daleko zaostávají za samotným Bidenem a
vyměňovat Bidena za někoho, kdo má menší podporu než Biden, je
naprostý nesmysl. Výzva kongresmanů k odstoupení Bidena se tak
podle všeho má stát tzv. veřejnou objednávkou, která dotlačí lidi, kteří
dosud stojí za Bidenem, aby přišli k rozumu a sundali Bidena ze
startovní listiny a stáhli ho z kampaně. Chromý kůň nemůže porazit
Trumpa, který se sice věkem od Bidena moc neliší, ale jeho
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zdravotní forma je astronomicky Bidenovi vzdálená o světelné
roky. Nejde totiž vůbec jen o volby prezidenta v listopadu. Spolu s ním
se bude volit i nový Kongres.

Dementní Biden může potopit v listopadu i kongresmany a senátory Demokratické strany

A prezidentovi spojenci v Kongresu se údajně podle Bloombergu
obávají, že spojení s ním by mohlo stáhnout jejich vlastní kampaně a
šance na zvolení do kongresu. Desítky demokratů v americkém
Kongresu tak zvažují podepsání dopisu, v němž požadují, aby
prezident Joe Biden pozastavil svou předvolební kampaň, informovala
ve středu agentura Bloomberg. Výzvy, aby Biden odstoupil z volebního
klání a vzdal se funkce, zesílily po jeho katastrofálním vystoupení v
debatě proti Donaldu Trumpovi minulý týden. Agentura Bloomberg
nejmenovala žádného z dotčených zákonodárců a zprávu připsala
anonymnímu “vysokému stranickému představiteli.“

Podle tohoto úředníka se demokraté obávají, že spojení s
nepopulárním a zřejmě senilním prezidentem poškodí jejich vlastní
šance na znovuzvolení v listopadu, což povede k “ovládnutí
Washingtonu republikány a nekontrolovanému prezidentství Donalda
Trumpa“. Výzvy k Bidenovu odstoupení se nabalují jako sněhová koule
od debaty, kterou minulý čtvrtek moderovala CNN a během níž Biden
působil zmateně a snažil se dokončit věty, což se mu nedařilo.

Mumlající stařík s vyděšeným výrazem – to bylo nejčastější
pojmenování amerických novinářů jeho debatního výkonu a jeho
vzhledu v televizi. V úterním rozhovoru pro televizi MSNBC hovořili
vlivní demokratičtí poslanci Nancy Pelosiová a Jim Clyburn o možnosti,
že Biden může trpět duševní poruchou, zatímco texaský poslanec
Lloyd Doggett se stal prvním úřadujícím demokratickým
zákonodárcem, který vyzval Bidena, aby pozastavil svou kampaň.

Proti Bidenovi se už začaly stavět i přední americké liberální deníky
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Liberální odborníci zašli ještě dál: The Atlantic a The Hill ve středu
zveřejnily články vyzývající Bidena k okamžitému odchodu z funkce
poté, co ho New York Times, Washington Post a Chicago Tribune
vyzvaly k odstoupení, aby si strana mohla vybrat jasnějšího kandidáta,
který se v listopadu utká s Trumpem.

Bílý dům mezitím trvá na tom, že Biden netrpí demencí ani žádným
jiným degenerativním onemocněním a že jeho nevýrazný výkon byl
důsledkem únavy a “silného nachlazení”. Ve středu mluvčí Bílého
domu Andrew Bates odmítl zprávu deníku New York Times, která
naznačovala, že prezident zvažuje, zda odstoupit z voleb, a označil
toto tvrzení “za naprosto nepravdivé“..

Aby posloužil své zemi, prezident Biden by měl ukončit kampaň! – Redakční
úvodník New York Times

Podle reportérky serveru Politico Eleny Schneiderové řekl Biden ve
středu pracovníkům volebního štábu, že “nikdo mě z kampaně netlačí.
Já neodcházím. Jsem v tomto závodě až do konce a hodláme vyhrát.”
Biden ve středu telefonicky hovořil s Clyburnem a vůdcem senátní
většiny Chuckem Schumerem, uvedla agentura Bloomberg. Prezident
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má v nadcházejících dnech nabitý program vystoupení, včetně setkání
s demokratickými guvernéry, které proběhlo ve středu večer, rozhovor s
Georgem Stephanopoulosem na ABC v pátek a předvolební akce v
Pensylvánii a Wisconsinu o víkendu.

Bidenovo zdraví se za 4 roky dramaticky zhoršilo, letošní volby už nezvládne

Čtvrteční informace Bloombergu, že se formují desítky senátorů a
kongresmanů k podpisu dopisu s výzvou Bidenovi k ukončení kampaně
však potvrzuje, že Bidenovým omluvám špatného debatního
výkonu vlastně už moc lidí v jeho straně nevěří a debata byla jen
poslední kapkou jeho bizarních příhod a zjevných zdravotních
problémů za poslední půlrok.

V Americe se volební kampani anglicky říká “race” ve smyslu závodu, a
když někdo kandiduje, tak se anglicky říká, že “he’s running for
president” ve smyslu, že běží závod o funkci prezidenta. A kdokoliv se
podívá na Bidena, těžko si představí, že by tento člověk mohl běžet
třeba i na záchod, natož v závodě o úřad prezidenta.

Popletený stařík v čele jaderné velmoci… to je Amerika, země neomezených
možností
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Před 4 lety na tom byl Biden sice už také špatně se zdravím, ale
zdaleka na tom nebyl tak špatně jako v současné době. Biden
jednoznačně dostává injekce neurofarmatik s cílem oživení
činnosti mozku vysokými dávkami neurotransmiterů na bázi
dopaminu a metamfetaminu, což se projevuje u pacientů výbuchy
nutkání mluvit, komunikovat a vést debaty, což je možné pozorovat u
Bidena během jeho vystoupení v kampaních před voliči, naprosto
zjevné projevy dopaminových injekcí, které tzv. rozsvicují mozek člověk
s diagnostikovanou demencí. Proti ospalosti indukované demenci se
navíc podává metamfetamin, tedy syntetická droga.

Kromě dopaminu a metamfetaminu se vstřikují pacientům i injekce
acetylcholinu. Trump vyhrožoval Bidenovi, že před začátkem debaty
minulý týden bude vyžadovat krevní test na přítomnost drog v těle, což
Bidenova kampaň odmítla, ale nakonec zřejmě došlo k rozhodnutí
nepodat Bidenovi žádnou injekci, kdyby náhodou Trump Bidena
přemluvil k testu, mimo dozor by totiž mohl Biden kývnout Trumpovi na
cokoliv.

Biden dokáže souvisle mluvit jen několik desítek minut po podání injekcí s neurotransmitery na
potlačování projevů vaskulární demence

Hned druhý den po debatě hýřil Biden výřečností [4] na setkání s voliči,
byl úplně jako vyměněný. Ano, ve snaze zachránit dopady
katastrofální debaty se jeho manažeři rozhodli vyslat Bidena za
voliči a dopředu ho napíchali neurotransmitery. “Opravdu chceme
obrátit list,” řekla v úterý novinářům tisková tajemnice Bílého domu
Karine Jean-Pierreová.

A dodala, že Bidenova nadcházející vystoupení umožní Američanům,
aby “ho viděli na vlastní oči” Podle četných průzkumů veřejného mínění
se však Američané již rozhodli, že Biden není pro svůj úřad vhodný.
Průzkum provedený CBS News/YouGov v návaznosti na debatu ukázal
[5], že 72% registrovaných voličů nevěří, že Biden má “duševní a
kognitivní zdraví nezbytné pro výkon prezidentské funkce.“

https://href.li/?https://tv.idnes.cz/zahranicni/joe-biden-debata-unava-trump-energie-volby-usa-prezident.V240629_130247_idnestv_pech
https://href.li/?https://www.cbsnews.com/news/poll-debate-should-biden-be-running-mental-abilities/


8/9

Joe Biden podává ruku duchovi

Průzkum ukázal, že dokonce i mezi demokraty si přibližně 45% myslí,
že by měl z kandidatury odstoupit. Jedinou otázkou teď je, kdo Bidena
nahradí? Podle průzkumů jedinou šanci proti Trumpovi má Michelle
Obama. Není proto vyloučeno, že Kamala Harris jako viceprezidentka
zaskočí za Bidena v kampani, zatímco se oficiálně bude hledat nový
kandidáty. Nominační kongres mají demokraté ve druhé polovině
srpna, což je měsíc a půl času.

Kognitivní výpadky a poruchy se u Bidena začínají střídat s rychlejší
periodou, což ukazuje na postupující rozvoj vaskulární demence.
Dávky neurotransmiterů se budou muset zvyšovat a jejich efekt se
bude snižovat. Právě proto se ukazuje, že kongresmani se bojí, že
chromý závodní kůň stáhne s sebou i jejich šance na zvolení do
Kongresu v listopadu. Proto se dá očekávat, že ty hlasy k odstavení
Bidena budou zesilovat každým dnem.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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